11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.01.2010 15:53:45

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2010 21:53:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127645/answer/127715




YBaxaeMblit AHTOH! Ypoory He 3aHUMAIOTCS MPO0IEMOM TPUXOMOHHA3a - BEHEPUYECKOTO
3aborneBaHusi. OOpaTUTECh K IepMaTOBEHEPOJIOoTy. [lymMalo, YTO 1leHa 3aBhIIeHa B Pa3bl. YIayu.



